

«Мы помним!»

Автор: Administrator
07.05.2021 19:41



В преддверии празднования Великой Победы в рамках акции «Мы помним!» специалисты Центра



постинтернатного сопровождения вместе с выпускниками организаций из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, приняли участие в благоустройстве могилы участника ВОВ Костяева Анатолия Александровича.

Акция проводилась на территории центрального городского кладбища. Студенты приводили в порядок могилу, убирали мусор и высохшую траву, обрезали ветки деревьев. По словам ребят, подобные акции позволяют почувствовать себя причастными к большому общему делу и внести посильный вклад в сохранение памяти о подвиге предков.